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Злат ним и Сре бр ним ме да -
ља ма од ли ко ва но је 50 при -
пад ни ка Ми ни стар ства од -
бра не и Вој ске Ср би је.
Чести та ју ћи им на до де ље -

ним при зна њи ма, ми ни стар од бра не
Дра ган Шу та но вац ис та као је да је у
про це су ре фор ме ко ја се спро во ди
пу не че ти ри го ди не, на пра вљен на -
пре дак у си сте му од бра не ко ји је до -
при нео на прет ку на ше др жа ве. То је
до при не ло да је да нас Вој ска Ср би је
при зна та и по зна та не са мо у ре ги о ну
за пад ног Бал ка на, већ и да ле ко ши ре.

На во де ћи при ме ре успе шних ре -
зул та та оства ре них у про те клом че -
тво ро го ди шњем пе ри о ду, ми ни стар

Шу та но вац на гла сио је да је то за слу -
га свих у си сте му, од вој ни ка на не кој
од ба за ко ји чу ва без бед ност ју га Ср -
би је, до на ших вој ни ка у ми ров ним
ми си ја ма и оних у ра зним пред став ни -
штви ма ши ром све та. 

Да  би р еф орма б ил а успешна ,
неопходн о ј е  би ло  мотивисати све
људе ко ји  су у  њо ј уче ство ва ли, по ру -
чио је ми ни стар, на гла ша ва ју ћи да је
био све стан те жи не за дат ка.

– Знам да је би ло те шко и знам
да од са мог по чет ка ни смо сви има ли
исту енер ги ју. Али да нас, кад по гле да -
те ре фор му у на шем дру штву, ка да
по гле да те си стем од бра не, мо же те с
по но сом да ка же те да смо ис пу ни ли
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Признања која оба
Ука зом пред сед ни ка Ре пу бли ке
Ср би је Бо ри са Та ди ћа 
до де ље не су Злат не и Сре бр не
ме да ље за из у зет не за слу ге 
и ре зул та те по ка за не у 
оба вља њу ду жно сти и за да та ка
у обла сти од бра не и 
без бед но сти при пад ни ци ма
Ми ни стар ства од бра не 
и Вој ске Ср би је. Ме да ље је 
на све ча но сти у Ве ли кој рат ној
са ли ста рог Ге не рал шта ба 
уру чио ми ни стар од бра не 
Дра ган Шу та но вац.
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јори  Ми од раг Јевт ић и  Др аг ан Колун -
џија,  бригад ни  ге нерали  Чедоми р
Бранк ов ић, Данк о  Јованови ћ, Вељ ко
Тодоровић  и  Ђуро Ће лић, пук овници
С теван  Бр ус ин , Мирослав  Кн еже вић
и  Сидор  Миш ов ић.

За  ревн осну с лужбу  Златн ом ме -
да љо м одлик ова ни су  и п отпуко вн ик
Ва сил Мех анџиск и,  за ставн ик пр ве
класе  М иле Ј ованови ћ, држ ав ни  сл -
ужбеник  З орица Б иро ,  војни с лу -
жбениц и  Бе ла  Балинт , Љиљан а  Галик,
Б ошко Д имитријев ић, В ој исл ав
Марин ковић,  М иладин М ил ованов ић,
Миле  Ст ој ковић,  Д раган  Т олић и  в ојни
н ам ештеници И ли ја Ерак овић и  Р ад -
ов ан Јањић .

Сребрн е м едаље
Сребрно м  медаљом  за рев но сну

служ бу одл ико вани су  пуковн иц и
Братољу б Бркљ ача ,  Бо шко Зељ ковић,
Де јан Ја нк овић,  Драган К от арл ић ,
Гора н Момчи ло ви ћ, Душко  Р истивој -
ев ић, Нена д  Сврко та , Мирољу б

везују
нај ве ћи део про јек то ва них за да та ка и
да до би ја мо из у зет но ви со ку оце ну за
све што смо учи ни ли. Све то оба ве зу -
је при пад ни ке си сте ма, по го то во ко је
је од ли ко вао пред сед ник Ср би је, да
на ста ви те да ра ди те са истом енер ги -
јом – на гла сио је ми ни стар од бра не
Дра ган Шу та но вац, 19. ма ја на све ча -
но сти у Ве ли кој рат ној са ли.

Злат не ме да ље 
Злат но м м ед аљом за  ре вносну

сл ужбу одл иковани  с у генера л Мило -
је  Милетић ,  генера л- потпу к овници 
А лександар  Живко вић ,  Младен  Ћир -
ковић  и  П етар  Ра дојчић,  ге нерал-ма -

Чупић,  потпук ов ници Млад ен  Стоја -
но вић и Љиљана Стојковић и мајори
Милоје Здравковић, Веско Мимовић
и Слободан Чикарић.

Сребр на ме да ља за рев но сну
слу жбу до де ље на је и ка пе та ни ма Ми -
ро сла ву Бо шња ку, Дра го ми ру Те пи ћу,
за став ни ку пр ве кла се Му ха ме ду Дур -
гу ту, за став ни ци ма Ми ро љу бу Ја ни ћи -
је ви ћу, Ње го шу Пе тро вић, Љу би ши
Ра шу ли, др жав ном слу жбе ни ку Би ља -
ни Ба бић и вој ним слу жбе ни ци ма Ми -
ло шу Ла зи ћу, Ми ло са ву Ми ја и ло ви ћу,
Ра ден ку Му тав џи ћу, До ста ни Спа сић
и Да не ту Ћир ко ви ћу.

Це ре мо ни ја све ча ног уру чи ва ња
вој них од ли ко ва ња тре ћа је по ре ду, а
на прет ход не две, вој не спо мен-ме да -
ље уру че не су уче сни ци ма у мул ти на -
ци о нал ним опе ра ци ја ма по во дом Да -
на по бе де над фа ши змом, као и при -
пад ни ци ма си сте ма по во дом Да на др -
жав но сти Ре пу бли ке Ср би је и Да на
Вој ске Ср би је. ƒ
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